f(x)=\/—5x2 +14x-9 '

Ciu 50: [1D5-2.1-3] (THPT POAN THUONG -LAN 1-2018) Cho ham sd

Tap hop céc gia trj cia X dé J'(x)<0 la
) 5 )
—00; — == -
A. >/ B. \3 3/ c.\ 3/

BANG DAP AN
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Cau 31. [1D5-2.1-3] (THPT Ngb Si Lién-Bac Giang-lin 1-nim 2017-2018) Pao ham cia ham s

_sin® x—cos’ x o
" sinxcosx gidiém 6 la
] 16 16
A._g. B.g. C-?- D'_?'
Loi gidi
Chen C.
sin®x—cos’x —cos2x
— = =—-2cot2x

i 1 .
sin x.cos x L in2x
Ta co 2
-2

'—_2 — = '(ZJ—E
Do d6 Y sin®2x  sin®2x Y 6 3

Ciau 43. [1D5-2.1-3] (THPT Nguyén Dtc Thuin-Nam Dinh-lan 1-ndm 2017-2018) Pao ham cuia

= '\’ — 2 1 9
ham sé S (x)=+2-3x bang biéu thirc ndo sau day?
—3x 1 —6x° 3x
A, V2-3x7 B. 2V2-3x" C. 2N2-3x" D. V2-3x*
Loi gidi
Chon A.
Ju) =2
Ta co ( ) 2Ju .

PNy ol

2o 2o 2o

Cau 32: [1D5-2.1-3] (Tap chi THTT - Thang 4 niam 2017 - 2018) Cho ham sb

f(x)= (x+1)(1+§]2 ..,(1+£

") voi neN_Giatr /() pang?

I |-

A 0. B. I. c. n. D.



Cau 47:

L&i giai

Xétvoi x=0

Ta co: _

— f(x)=(x+1)(1+§j2...(1+%j" <:>lnf(x)=ln{(x+l)(l+§j2...(l+%j"}

L4y dao ham hai vé ta duoc:

f'(x) 1 1

= + +

1
f(x) x+l 1+ '"+1+% jf'(0)=fjﬁﬁﬁnﬂﬁ)-f(0)=n

vay /(0)=n

[1D5-2.1-3] (CHUYEN THAI NGUYEN -2018) Biét ham s& 7 (¥)=/(2x)

bang 18 tai *=1 va dao ham bang 1000 tai x=2_ Tinh dao ham clGa ham sb

O RICE J—

c6 dao ham

A. 2018 B. 1982 C. —2018 D. 1018
Loi giai

Chon A.

Tacs: (F(0)=7(2x)) = £/(x)-21"(2x)

'(1)-2/"(2)=18
( —

f
Theo gia thiét ta dwoc: {f, 2)-2/"(4)=1000 = f'(1)-4"(4)=2018

Vay (£(x)-F(4x)) = f'(1)-41"(4)=2018

Cau 5: [1D5-2.1-3] (CHUYEN LUONG THE VINH PONG NAI -KY 2 LOP 11-2017) Cho ham sb

1
yl—x

. Chon khang dinh dung trong cac khang dinh sau.
A. yr!_2y3:0. B. yn_yBZO. C. yrr+y3:0. D. y/r+2y3:0.
Huéng din giai

!

, (1Y 1 Lo | (x=2) 2o 2 .1
y‘(l xj ) g _( ]_ ) ) ()




Céau 18: [1D5-2.1-3] (CHUYEN LUONG THE VINH PONG NAI -KY 2 LOP 11-2017) Cho hai

ham sb f(x):x+2 va g(x):x2—2x+3.Ba0 ham caa ham s6 yzg(f(x)) tai x=1
bang
A. 4. B. l. C. 3. D. 2.
Huéng din giai
Chon A.
Tn c6 f(x)=x+2 v g(x)=x2—2x+3.

Suy ra: y=g(f(x))=(x+2)2—2(x+2)+3 <:>J’=g(f(x))=x2+2x+3.

Pao ham ¥ =2x+2 :>y'(1)=2.1+2:4.

_ 3_ 2 _
Ciu13: [1D5-2.1-3] (THPT KINH MON -LAN 2-2018) Cho ham s§ 7= ~ 3™ +3(2m~1)x+1

Vi gia tri nao cua ™ thi f (x)—6x>0 voimoi ¥ > 2
m>— m<-——
A. 2, B. 2, Cc. m>1, D. m<0
Huwéng din giai

Ta co: f'(x) =3x> —6mx+6m-3

f'(x)—6x>O,Vx>2
& 3x* —6mx+6m—3—6x>0,Vx>2
& xF=2mx+2m—1-2x>0,Vx>2

x*=2x-1

>m,Vx>2
2x-2

X -2x-1 1
—>m<mn——om< ——
w2 Qx—2 2



